[bookmark: _Hlk56161163]Оповещение 
о начале процедуры формирования очередных составов общественных советов микрорайонов на территории сельского поселения Александровка  муниципального района Кинель-Черкасский Самарской области.

Администрация сельского поселения Александровка  муниципального района Кинель-Черкасский Самарской области оповещает о начале процедуры формирования очередных составов общественных советов микрорайонов на территории сельского поселения Александровка  муниципального района Кинель-Черкасский Самарской области (далее – процедура формирования очередных составов общественных советов).
[bookmark: _Hlk56161294]Срок проведения процедуры формирования очередных составов общественных советов – с 12 октября 2021 года по 18 октября 2021 года.
Процедура проведения формирования очередных составов общественных советов состоит из следующих этапов: 
оповещение о начале процедуры формирования очередных составов общественных советов; 
прием заявлений от жителей сельского поселения Александровка, официально зарегистрированных по месту жительства в границах территории микрорайона, на участие в работе общественного совета микрорайона;
прием предложений представителей предприятий, учреждений и организаций различных форм собственности, расположенных на территории микрорайона, об участии в работе общественного совета микрорайона.
Информация о начале процедуры формирования очередных составов общественных советов размещена на официальном сайте Администрации сельского поселения Александровка  муниципального района Кинель-Черкасский Самарской области в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» по адресу: http://aleksandrovka.kinel-cherkassy.ru/ 11 октября 2021 года.
[bookmark: _Hlk56161353]Прием заявлений и предложений от жителей поселения и иных заинтересованных лиц об участии в работе общественного совета микрорайона осуществляется по адресу: Самарская область, Кинель-Черкасский район, с. Александровка , ул. Алексея Толстого , д. 8 в рабочие дни с 9 часов до 16 часов. 
[bookmark: _GoBack]
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